

Волонтеры СФУ приняли участие в генеральной репетиции церемонии открытия

Долгожданное событие состоялось — [Универсиада-2013](#) официально открыта на стадионе «Казань-Арена».

На самом деле, сама церемония прошла долгий путь. Началась она в Париже, в старейшем университете Европы — Сорбонне. Эстафета прошла в два этапа. Сначала Огонь совершил кругосветное плавание на паруснике «Седов» — он посетил 5 частей света и преодолел 40 тысяч километров пути. В январе этого года Огонь вернулся на сушу и начал путешествие по городам России.

Эстафета огня завершилась зажжением чаши на стадионе «Казань-Арена» во время церемонии открытия. К сожалению, волонтерам Универсиады поприсутствовать на этом событии не удалось, но за 2 дня до открытия у них была уникальная возможность почувствовать себя главными участниками Универсиады и пройтись по арене стадиона с 35 тысячами зрителей.

Накануне открытия, 4 июля, в Казани прошла генеральная репетиция церемонии открытия. Здесь у добровольцев студенческих игр была одна из главнейших задач: они симулировали выход спортсменов на спортивную арену. Волонтерам, как настоящим обладателям множества медалей, махали руками 35 тысяч зрителей.

Хоть это всего лишь репетиция, но все было по-настоящему: ни одной заминки, все феерично, волшебно, невероятно. С полной уверенностью можно сказать, что каждый, кто увидел это, почувствовал себя как в сказке, ведь над постановкой открытия Универсиады на протяжении долгого времени трудились невероятно талантливые люди.

Главным режиссером является Алексей Сеченов — член Академии Российского телевидения, обладатель премии «ТЭФИ», главным балетмейстером Церемонии выступает специалист из Москвы Жанна Шмакова, которая была хореографом премий МУЗ ТВ, «Ника», «Серебряная калоша» и «Музыкальное сердце театра», отборочных конкурсов «Евровидения», церемонии открытия Чемпионата Европы по художественной гимнастике в Баку и Азиатских Олимпийских игр в Астане.

Все же настоящее открытие Универсиады волонтеры могли увидеть в режиме онлайн в парке Универсиады, но впечатления с симуляции игр останутся в памяти у каждого. *«То, что видели волонтеры Универсиады-2013 увидит еще 45 тысяч человек, а это, я думаю, должен видеть весь мир. Спасибо организаторам, что предоставили нам такую честь»*, — с гордостью говорит студентка-волонтер ИУБПЭ СФУ **Наталья Бекетова**.

Рузанна Усманова, студенческое информационное агентство СФУ, 8 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12449>